
Leistungen + Info:

Inklusivleistungen dieser Pauschalreise

- Unterbringung in Einzel- / Doppelkabinen mit

eigenem Bad

- Tee, Kaffee und Säfte zum Frühstück,

Mineralwasser den ganzen Tag

- Vollpension (Frühstück, Mittagessen, Abendessen)

- Service der Besatzung: 2 Personen (Kapitän,

Steward / Koch)

- 2 Sätze Bettwäsche, Handtücher und Strandtücher

pro Person / Woche

- Verbrauchsmaterial für die Yacht (Diesel, Kraftstoff

und Wasser)

- Versicherung für die Yacht und die Passagiere

- Wassersport an Bord: Schnorchelausrüstung und

Seekajak

Nebenkosten

- Transfer Flughafen - Basis - Flughafen (kann für 15

Euro pro Person gebucht werden)

- alle anderen nicht oben genannten Getränke

- Kasse (obligatorisch): 20 Euro pro Person und Tag,

zahlbar vor Ort bei Ankunft

- Transfer Flughafen / Hotel - Basis - Flughafen /

Hotel (optional): 40 Euro pro Person

Kasse beinhaltet

- Nationale Parkgebühren

- Kurtaxen und Landegebühren auf den Inseln

- Liegeplatzgebühren

- Mögliches Nachfüllen von Wasser, Kraftstoff, Gas

und frischen Produkten

- Verschiedenes: Rückkauf von zerbrochenem

Geschirr, verlorenen Angelschnüren oder  Ködern,…

An- bzw. Abreise

Die An- und Abreise ist nicht Bestandteil der

Pauschalreise, soweit sich nichts anderes aus der

Reiseausschreibung ergibt oder ausdrücklich

vereinbart ist.

Der Reisende ist somit selbst für sein pünktliches

Erscheinen verantwortlich. Der Skipper ist nicht

verpflichtet auf verspätete Reisende zu warten.

Verpflegung

Die Verpflegung ist im Reisepreis enthalten.

Inklusive Getränke - Tee, Kaffee und Säfte zum

Frühstück, Mineralwasser den ganzen Tag. Andere

gegen zusätzliche Kosten. Zusätzliche Versorgungen

an Land, z.B. Essen im Restaurant, werden vom

Kunden selbst getragen.

Pass- und Visumerfordernisse für deutsche

Staatsbürger zur Reise

Die Einreise ist für deutsche Staatsangehörige mit

folgenden Dokumenten möglich:

Reisepass: Ja

Vorläufiger Reisepass: Ja

Personalausweis: Nein

Vorläufiger Personalausweis: Nein

Kinderreisepass: Ja

Anmerkungen: Reisedokumente müssen bei Einreise

noch mindestens sechs Monate gültig sein.

Für Angehörige anderer Staaten gibt das zuständige

Segeltörn Seychellen - Indischer Ozean - 7 Tage

Dieser Segelurlaub ist gut für Segelanfänger geeignet und für alle, die es gern etwas ruhiger

angehen lassen. Auch Freunde wunderbarer Natur kommen hier voll auf ihre Kosten.

 

Programm

Wenn jemand die schönsten Strände der Welt aufzählen soll, dann nennt er ganz am Anfang die Strände der

Seychellen.

Die Seychellen sind das Traumziel im Indischen Ozean. Strahlend blaues Wasser und herrliche Buchten mit weißen

Traumstränden. Die Inselwelt aus 115 Inseln ist ein Paradies für Segler, Taucher und Sonnenanbeter. Eine

einzigartige Kombination aus warmen Gewässern mit farbenfrohen, fischreichen Korallenriffen und kurzen

Segelstrecken. Neben den sensationellen Stränden kann man hier auch Regenwälder und Riesenschildkröten

entdecken.

Dieser Segeltörn ist auch als individuelle Segelreise für Familien oder Gruppen zum Wunschtermin buchbar! Einfach

über die Terminauswahl den individuellen Reisetermin auswählen.

Reisecharakter Segelerfahrung notwendig: nein empfohlene Altersgruppe: 12 - 75 aktiv selbst Segeln: ja

voraussichtliche Segelstrecke: 100 - 160 sm Baden und Schnorcheln: ja für kleine Kinder geeignet: bedingt beste

Reisezeit: ganzjährig 

Route

Folgende Beispielroute kann gesegelt werden, dient aber nur als unverbindliche Orientierung:

Mahé - Praslin - La Digue - Curieuse - Silhouette Island - Mahé

 

Die genaue Segeltour ist abhängig von Wind und Wetter und wird vor Ort von Skipper und Crew gemeinsam

festgelegt.

Inklusivleistungen dieser Pauschalreise

- Unterbringung in Einzel- / Doppelkabinen mit eigenem Bad

- Tee, Kaffee und Säfte zum Frühstück, Mineralwasser den ganzen Tag

- Vollpension (Frühstück, Mittagessen, Abendessen)

- Service der Besatzung: 2 Personen (Kapitän, Steward / Koch)

- 2 Sätze Bettwäsche, Handtücher und Strandtücher pro Person / Woche

- Verbrauchsmaterial für die Yacht (Diesel, Kraftstoff und Wasser)

- Versicherung für die Yacht und die Passagiere

- Wassersport an Bord: Schnorchelausrüstung und Seekajak

Nebenkosten

- Transfer Flughafen - Basis - Flughafen (kann für 15 Euro pro Person gebucht werden)

- alle anderen nicht oben genannten Getränke

- Kasse (obligatorisch): 20 Euro pro Person und Tag, zahlbar vor Ort bei Ankunft



Konsulat Auskunft.

Sofern erforderlich, ist der Kunde selbst für die

Beschaffung von Visa und sonstigen für die

Reisedurchführung erforderlichen Dokumente und

Voraussetzungen verantwortlich.

Medizinische Hinweise + Vorschriften

Aktuelle medizinische Hinweise finden Sie hier:

https://www.fit-for-travel.de/reiseziel/seychellen/

Rücktritt durch den Kunden vor

Reisebeginn/Stornokosten

siehe AGB (Link)

Kurz-Übersicht Stornostaffel:

+ 90 Tage vor Reiseantritt 25%

89 - 60 Tage vor der Einschiffung 50%

59 - 30 Tage vor Reisebeginn 75%

29 Tage und weniger vor der Einschiffung 100%

Reiseroute kann aus technischen und / oder

wetterbedingten Gründen geändert werden!

Reiserücktrittskostenversicherung

Wo immer Sie Ihren Urlaub genießen wollen, mit

dem richtigen Reiseschutz befinden Sie sich stets auf

der sicheren Seite!

Hier finden Sie eine Übersicht für den passende

Reiseschutz, den Sie direkt zu Ihrer Reise

hinzubuchen können:

Reiseversicherung online buchen

Nicht in Anspruch genommene Leistung

Nimmt der Reisende einzelne Reiseleistungen, zu

deren vertragsgemäßer Erbringung MER bereit und

in der Lage war, nicht in Anspruch aus Gründen, die

dem Reisenden zuzurechnen sind, hat er keinen

Anspruch auf anteilige Erstattung des Reisepreises,

soweit solche Gründe ihn nicht nach den gesetzlichen

Bestimmungen zum kostenfreien Rücktritt oder zur

Kündigung des Reisevertrages berechtigt hätten.

MER wird sich um Erstattung der ersparten

Aufwendungen durch die Leistungsträger bemühen.

Diese Verpflichtung entfällt, wenn es sich um völlig

unerhebliche Leistungen handelt.

Rücktritt wegen Nichterreichens der

Mindestteilnehmerzahl

Die Reise wird unter dem Vorbehalt des Erreichens

einer Mindestteilnehmerzahl von 4 Gästen

angeboten.

Bei Nichterreichen dieser Mindestteilnehmerzahl bis

spätestens 28 Tage vor Reiseantritt ist der

Reiseveranstalter berechtigt, vom Reisevertrag

zurücktreten.

Der Reiseveranstalter wird die Absage der Reise ggf.

unverzüglich erklären, wenn feststeht, dass die Reise

wegen Nichterreichens der Mindestteilnehmerzahl

nicht durchgeführt werden kann.

Zahlungsfristen & Anzahlungshöhe

Mit der Buchungsbestätigung wird Ihnen ein

Sicherungsschein übersendet.

Nach Vertragsabschluss wird eine Anzahlung in

Höhe von 30% des Reisepreises zur Zahlung fällig.

Die Restzahlung wird max. 28 Tage vor Reisebeginn

fällig.

Bei Buchungen kürzer als 28 Tage vor Reisebeginn ist

der gesamte Reisepreis sofort zahlungsfällig.

- Transfer Flughafen / Hotel - Basis - Flughafen / Hotel (optional): 40 Euro pro Person

Kasse beinhaltet

- Nationale Parkgebühren

- Kurtaxen und Landegebühren auf den Inseln

- Liegeplatzgebühren

- Mögliches Nachfüllen von Wasser, Kraftstoff, Gas und frischen Produkten

- Verschiedenes: Rückkauf von zerbrochenem Geschirr, verlorenen Angelschnüren oder  Ködern,…

Schiff & Belegung

moderner Katamaran mit 4 Doppelkabinen plus 2x Einzelkabine: Leopard 44 oder 45 (Bj. 2018), ca. 42 Fuss (13 m)

lang, ca. 7,25m breit

Belegung mit max. 8 Gästen!

Anreise

Check in: Eden Island Marina North, Eden Island, Mahe, Seychelles Saturday 12.00h

Check out: Eden Island Marina North, Eden Island, Mahe, Seychelles Saturday 08.00h

Zielflughafen: Mahé (SEZ)

z.B. mit dem Flieger von München nach Mahé ab ca. 900,- €

Auf Wunsch können wir Ihnen einen passenden Flug zu Ihrer Segelreise organisieren. Bitte sprechen Sie uns an

(Servicegebühr 19 €).

Start/Zielhafen ist Mahé

Flughafentransfer ist jederzeit per Taxi möglich. Oft ergeben sich Fahrgemeinschaften mit anderen Mitseglern.

Details dazu bekommen Sie spätestens 2 Wochen vor Reisebeginn mit der Crewliste zugesandt.

Auf Wunsch organisieren wir Ihnen folgende Zusatzleistungen zu Ihrer Segelreise:

- Flüge

- Übernachtungen aller Art

- Transfers

- Mietwagen

--- Bitte sprechen Sie uns an! ---

Für diese Reise gelten unsere Vermittlungs-AGB. Diese und weitere hilfreiche Infos finden Sie hier: AGB

 

Katamaran

moderner Katamaran, mindestens 40 Fuss (ca.12 m) oder größer, 4 Doppelkabinen, max. 10 Jahre alt

Belegung mit max. 8 Gästen!

https://www.my-seychelles.net/page,agb.htm


Die Zahlungen sind per Überweisung oder

Kreditkarte möglich.

Angabe, ob die Pauschalreise im Allgemeinen für

Personen mit eingeschränkter Mobilität geeignet ist

Dieses Reiseangebot ist für Personen mit

eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Preis:

04.05.2024 - 11.05.2024 - Katamaran

Doppelkabine 1745 €

Einzelkabine 2395 €
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